

# Ветеран педагогического труда

## Туркова Ираида Макаровна

Я хочу рассказать о ветеране педагогического труда нашей школы- Гурковой Ираиде Макаровне.

Родилась Ираида Макаровна 14 июля 1930 года в г. Бийске Алтайского края. Там и прошло ее детство и юность. В 1951 году поступила учиться в Щербаковский учительский институт по специальности « Русский язык и литература». После окончания института приехала по направлению в Забайкалье, а именно , в Подойницынскую школу , где и проработала 27 лет. В Подойницах встретила свою судьбу, вышла замуж за Туркова Юрия Феоктистовича. Родились дети- дочь и сын.

Ираида Макаровна вспоминает: « Ученики были хорошие, активные. Постоянно готовили концерты, с которыми выступали в клубе перед работниками сельского хозяйства. Учили стихи, разыгрывали сценки, готовили агитбригаду, участвовали в смотре художественной самодеятельности. В то время, т. е. 60- 70 годы, наша школа была передовой, занимали первые места на смотрах, слетах.»

За свой многолетний добросовестный труд Ираида Макаровна имеет медаль « Ветеран труда» и много разных грамот. Например,

- Почетная грамота за добросовестный труд в школе. Дано в 1985 году.
- Почетная грамота в честь 25- летней педагогической деятельности в 1976 году.

- Почетная грамота за активное участие в деятельности городского нар.ного суда. Эта грамота дана за активную общественную работу.

- Почетная грамота за творческие успехи и активное участие в развитии художественно самодеятельности в 1973 году.

- Почетная грамота за достигнутые успехи в обучении и воспитании детей в 1963-1964 году.

- Почетная грамота за активное участие в жизни села в честь 8 марта.

- Почетная грамота за озеленение, выращивание цветов на пришкольном участке. И мн. Другие

На вопрос « Что вы желаете нынешним учителям и ученикам нашей школы?» Ираида Макаровна ответила:- « Я желаю учителям родной школы творческих успехов, здоровья и хороших учеников. Пусть наша школа остается школой передового опыта. »

В настоящее время Ираида Макаровна находится на заслуженном отдыхе, но она всей душой в школе. Учителя школы и ученики не забывают наших ветеранов, они приглашают их на мероприятия и праздники К сожалению, Ираида Макаровна болеет и не может приходить в школу.